

ПОЛИТИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ В ВОРОНЕЖСКОМ РЕГИОНЕ: ТЕНДЕНЦИИ И ПРОТИВОРЕЧИЯ

Глухова А. В., Красова Е. Ю.

Статья посвящена противоречиям и основным тенденциям политического развития в воронежском регионе. Авторы исходят из того, что процессы регионализации приобретают в России специфические черты, чреватые политической дезинтеграцией. Региональная политика государства лишь отчасти нейтрализует эту угрозу. Многие решения федерального центра не соответствуют ситуации на местах, вызывают недовольство и отторжение. На примере воронежского политического сообщества выявлена тенденция делегитимации властных институтов и структур, аккумуляирования протестного потенциала.